



Protokoll extra byalagsmöte 11/10 2017

Närvarande: Cecilia Svensson, Karolin Bösgård, Kim Hansen, Marianne Pehrsson, Johnny Christiansen, Henrik Svärd

1) *Mötet öppnas*

Cecilia öppnade det extrainsatte mötet som primärt omhandlade våra tankar kring "Översyn av Skurups kommuns politiska organisation" – tankar som ska ingå i byalagsrådets samlade utvärdering av detta.

2) *Val av justeringsman att jämte mötesordförande justera dagens protokoll*
Karolin valdes.

3) *Fråga från företagare om att lägga info om företaget på byalagets facebook-sida*
Vi önskar inte att ha reklam på vår facebook-sida – däremot är info om evenemang som hålls på brandstationen OK.

4) *Praktiska frågor kring säsongavslutning*

Det kan hända, att vi blir så många deltagare, att vi inte kan vara på brandstationen. Skulle det bli aktuellt – mer än 40 pers - är Ågården preliminärt bokad som alternativ.

5) *Tält*

Stora tältet – som vi köpte under 2016 – har visat sig att vara tungt och svårt att hantera – samtidigt som det – med tanke på höjden – är mycket bra att ha för musikkvällen.

Det diskuterades huruvida vi ska sälja det och i stället inköpa två styck mindre tält. Beslut att inte sälja det just nu.

6) *Översyn av Skurups kommuns politiska organisation*

Byalagsrådet har fått i uppdrag att utvärdera Skurup kommuns politiska organisation och vi ska leverera ett inspel till denna utvärdering.

Utifrån material från kommunen diskuterades ämnet, och ett antal svar på olika frågeställningar togs fram.

7) *Mötet avslutas*

Cecilia avslutade mötet.

Skivarp 13 oktober 2017

Cecilia Svensson
Mötesordförande

Kim Hansen
Sekreterare

Karolin Bösgård
Protokolljusterare